

# DOBOZI HÍRMONDÓ



V. évfolyam 10. szám (október) KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HAVILAP Ára: 100 Ft

## Széchy Tamás végleg megpihent...

Életének 74. évében, szeptember 13-án elhunyt Széchy Tamás minden idők legeredményesebb magyar úszóedzője. Az országos orgánumban és médiákban sokat olvashattunk, hallhattunk, láthattunk e sajnálatos hír kapcsán életéről, sikereiről, díjairól.

E helyi lapban a dobozi sportolók, a sport területén tevékenykedők nevében szeretnék búcsút venni a mesteredzőtől. Szívünkhöz közel álló, jeles sportemberről van szó, hiszen az Öreg – ahogy a tanítványai nevezték – gyerekkorát itt Dobozon töltötte.

Talán az idősebb korosztály tudna mesélni az együtt átélt élményeiről, mint ahogy ezt meg is tették. 1997. szeptember 18-án, a Széchy Tamás tiszteletére rendezett ünnepségen. Ezen a napon kapta meg a helyi Művelődési Házban a dobozi díszpolgári címet. Könnyeivel küszködve mondott köszönetet a doboziaknak.

Megható beszédében szerénységről, a sport, a munka iránti alázatáról, a szülők, a szülőföld szeretetéről tett tanúbizonyságot.



(Folytatás a 2. oldalon)

### A tartalomból:

- Önkormányzati hírek
- Könyvtári hírek
- Kirándulás a Rosemarie Farmra
- Új vezetés a iskola élén
- Program ajánló

## Értesítés

Doboz Nagyközség Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy az alábbi ingatlanait értékesíteni kívánja:

1, Balassa u. 9. szám alatti lakóház 1412 m<sup>2</sup> megosztható telekkel. Megállapított eladási ár: 1.200.000 +ÁFA.

2, Fokhátai részen kialakított, közművesített lakótelek (30 db). Megállapított eladási ár: 600-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA.

3, Szanazugi üdülőtellek (26 db). Megállapított eladási ár: 1.200-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA.

A fenti ingatlanokról további információ a községkháza 12. számú irodájában Szabó Sándor köztisztviselőnél kapható személyesen vagy telefonon a (66) 268-765 számon.

Szatmári János  
polgármester

## Megyei vadásznapi tizennegyedszer

2004. szeptember 4-én immár tizennegyedik alkalommal került megrendezésre a megyei vadásznapi Marói-erdőben.

Évről-évre településünkről is mind többen látogatnak ki a rendezvényre, melyen a megyei vadász társadalmával együtt ünnepelhetnek.

Idén 35 vadásztársaság vezetett a vadhúsfőző versenyre, a koronglövő versenyre jelentkezett 54 vadász közül az elődöntőkön túljutott 19 legjobb, illetve a tavalyi győztes versengését kísérhették figyelemmel.

A hivatásos vadászok is számot adnak elméleti, gyakorlati felkészültségükről. Már hagyomány, hogy az újdonsült vadászok is e napon tesznek fogad-



dalmat, ez évben számuk igen magas 90 fő.

Immáron női szakosztály is működik, mely a Diana-csoport

nevet viseli, ők is bemutatkoztak, sőt lövő versenyen is részt vettek.

(Folytatás a 8. oldalon)

# Intézményi hírek

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A képviselő – testület augusztus 31-én rendkívüli zárt ülésén a következő – nyilvánosságra hozható – ügyekben döntött.

### 1. Pályázatok:

a. A Kullich Gyula Művelődési Ház felújítására pályázat benyújtása a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz. A felújítás magában foglalja a lambériázást, a padlóburkolatot, a színpad, a WC, a mosdóhelyiségek felújítását, a festési és mázolás munkálatokat, nagyterem szellőzésének megoldását klíma berendezéssel. A munkálatok teljes összege 8.837.965,-Ft, melyből a támogatás összege 7.954.000,-Ft, a saját erő összege 883.965,-Ft.

b. A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiuma pályázatot írt ki a „Szakmai tevékenységet fejlesztő eszközfejlesztésre”. A Művelődési Ház a pályázat keretében a következő eszközöket szeretné beszerezni: MP 3 DRIVE, fénymásoló, fényképezőgép és videó kamera. A pályázat benyújtásának határideje: 2004. szeptember 20-a. A megvalósításhoz szükséges teljes összeg 1.000.000,-Ft, az igényelt támogatás 700.000,-Ft, melyhez 300.000,-Ft saját erőt kell biztosítani.

### 2. Vezetői megbízások a helyi közművelődési intézmények élén:

a. A Művelődési Ház igazgatójának – Ivanics Katalinnak – a megbízatása 2004. augusztus 31-én lejárt, ezért a képviselő-testület az igazgatói teendők ellátásával 2004. szeptember hó 1-jétől 2004. december hó 31-ig – az új pályázat kiírása alapján történő döntésig, 4 hónapos időszakra – Hidvégi Juliannát bízta meg a vezetői feladatok ellátásával.

b. A Nagyközségi Könyvtár 1 éves vezetői megbízása Szigetiné Almási Szilviának 2004. augusztus 31-én szintén lejárt. A testület a polgármester javaslatára intézmény vezetőnek 2004. szeptember hó 1-jétől 2005. augusztus hó 31-ig – 1 éves időszakra – Óréné Szabó Erzsébetet bízta meg. Nevezett jelenleg főiskolai tanulmányait végzi a SZTE JGyTF informatikus könyvtárosi szakán. A helyettesítési feladatokat továbbra is Simon Istvánné könyvtáros asszisztens végzi.

3. *Vis maior kérelem benyújtása a Doboz Sport téri ingatlanra*, amely 2004. június hó 9-én viharkárt szenvedett, s tornaterem hiányában közoktatási alapfeladat ellátását is szolgálja. A kérelmet a Békés megyei Területfejlesztési Tanácshoz kell benyújtani, s 50% (1.060.000,-Ft) saját erőt kell vállalni. A teljes helyreállítás összege 2.120.000,-Ft. Ezen túlmenően a kárelhárítással kapcsolatosan felmerült 114.000,-Ft önkormányzati többletköltség megtérítését is igényli az Önkormányzat.

### 4. Napközis Konyhába elektromos sütők vásárlása:

Szatmári János polgármester elmondta, hogy a Napközis Konyhán történő karbantartási és javítási munkálatok során derült ki, hogy a sütők eléggé el vannak égve és fel kell őket újítani. A szakszerviz ajánlata alapján a 2 db sütő felújításának összköltsége nem sokkal tért volna el az új sütők árától, ezért javasolta, hogy felújítás helyett újat vásároljanak. Így a két elektromos sütő összköltsége 835.500,-Ft. A visszaigényelhető ÁFA összege 75.195,-Ft, tehát a beszerzés kiadása 760.305,-Ft. A javítás költsége viszont 742.000,-Ft lett volna, amely ennek alapján nem sokkal tért volna el a beszerzési kiadástól. A tanévkezdésre az elektromos sütők üzembe is lettek állítva.

### 5. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005. évi fordulójához történő csatlakozás lehetőségéről.

A testületi döntés értelmében a 2004. évi pályázati feltételek megváltoztatása nélkül csatlakozik az Önkormányzat a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2005. évi fordulójához.

### 6. Iskolatej program folytatása

A képviselők döntése értelmében a tanévben is folytatódik az iskolatej program. A változás annyi, hogy eddig ez ingyenes volt, ez évtől pedig iskolásoknak 87 %-os az állami támogatás, míg az óvodásoknak 27 %-os, a fennmaradó részt az Önkormányzatnak kell fizetnie.

Településünkön az iskolások továbbra is részesülnek ebben az akcióban. Köves Mihály képviselő tájékoztatása szerint csak tejet kaphatnak a gyerekek, mert a szállító csak ezt vállalta. Az össz bekerülési költségéből – 932.190,-Ft- ból - a saját erő összegét – 121.590,-Ft-ot – a 2004. évi költségvetésében biztosítja az Önkormányzat.

Baji Istvánné

## Széchy Tamás végleg megpihent...

(Folytatás az 1. oldalról)

Elmondta, hogy bárhol járt, a világversenyekeken a Himnusz hallatán sosem felejtette el honnan jött.

Nagyságát jelzi, hogy ezt a rendezvényt megtisztelte számos, a magyar úszósport világklasszisa: Hargitay, Darnyi, Rózsa, Czene. Életének egy napja, amit együtt tölthettünk vele, életre szóló élményt adott mindannyiunk számára.

Szülőfaluja iránti szeretete tetteiben is megnyilvánult, hiszen nem csekély anyagi támogatást nyújtott a település sportjának megsegítésé céljából.

A tréner halálával nem csak egy élet ért véget, hanem a magyarországi úszósport egy sikeres, talán felülmúlhatatlan korszaka is lezárult.

Eredményei a számok tükrében: 8 olimpiai arany, 12 Vb - és, 16 Eb – győzelem. Sikerei elismerésül számos kitüntetést kapott: Magyar Köztársaság Érdemrend Tisztikeresztje, MOB – érdemrend... Sportolóinknak, de a hétköznapok emberének is méltó példaképe lehet Széchy Tamás. Nevét említve felkapják fejüket az emberek Ázsiától Amerikáig, bárhol a világban.

Legyünk hát büszkéek mi is településünk szülöttjére, és őrizzük emléket az utókor számára!



Pihenjen békében Széchy Tamás!

Zsigmond Károly  
Doboz SE elnöke

## Európai Unió Közös Agrárpolitikájának egyik intézkedése Magyarországon a mezőgazdasági területek erdősítésének a támogatása

A támogatás célja a mezőgazdasági területek erdősítésével:

1. a mezőgazdasági szerkezet-átalakítás elősegítése,
2. az ország erdőterületének hosszú távon való mennyiségi növe-  
lése, minőségi javítása,
3. az erdő közérdekű védelmi funkciójának fejlesztése.

Telepítésre jogosult gazdálkodó vissza nem térítendő támogatást igényelhet erdőtelepítéshez (első kivétel), az erdőtelepítési tervdokumentációban jóváhagyott *kiegészítő támogatásokkal együtt, az erdőtelepítés ápolásához a telepítést követő öt évben, valamint az erdőtelepítés miatti jövedelem kiesés pótlásához (fafajtól függően) legfeljebb 20 éves időtartamra.*

Az erdőtelepítési első kivételhez nyújtott támogatást valamennyi a 141/2003. (IX.9.) Kormány rendelet szerinti ügyfél-regisztrációs számmal rendelkező ügyfél igénybe veheti, amennyiben az erdősítési kívánt támogatható mezőgazdasági területnek használatára jogosult.

Az erdőtelepítés ápolásához nyújtott támogatást a támogatható mezőgazdasági terület használója akkor veheti igénybe, ha egyidejűleg annak tulajdonosa, vagy használata legalább 20 évre szóló haszonbérleti szerződésen alapul.

Az alapszintű erdőtelepítési jövedelempótló támogatást az veheti igénybe, aki egyben jogosult az ápolási támogatás igénybevétele.

**Gazdálkodói (emelt szintű) jövedelempótló támogatást vehetnek igénybe azok a gazdálkodók, akiknek jövedelme legalább 25%-a mezőgazdasági tevékenységből származik, illetve munka-**

idejük legalább 50%-ában mezőgazdasági tevékenységet végeznek (ebben az esetben a mezőgazdasági tevékenységbe az erdőgazdálkodás nem számítható be).

**Az ügyfél által erdőtelepítésre kiválasztott terület a Mezőgazdasági Parcella Azonosító Rendszer (továbbiakban: MePAR) alapján támogatható területnek kell lennie, vagyis a blokkterkép a piros határvonalon belül kell elhelyezkednie. A MePAR egyedi blokkterkép a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (továbbiakban: MVH) megyei kirendeltségein igényelhető (G015E nyomtatványon a 47/2004. MVH közlemény szerint). Segítség kérhető az MVH megyei kirendeltségein, a helyrajzi szám, vagy az ügyfél leírása alapján a parcella beazonosításához.**

Minden MePAR rendszer alapján támogatható mezőgazdasági területnek minősülő földrészlet (szántó, füves terület, állandó legelő, élő növények termesztésére használt terület, gyümölcsültetvény szőlőültetvény) részesülhet erdőtelepítési támogatásban, amennyiben az a támogatási kérelem beadását megelőző **legalább két évben** mezőgazdasági művelés alatt állt.

**Támogatható terület nagysága:** A legkisebb támogatható terület 1 ha, ennél kisebb (legalább 0,3 ha) csak közvetlenül (legalább 30 ha-os) erdőterülettel határos mezőgazdasági terület esetén lehet.

**Hektáronkénti támogatás összegét az MVH állapítja meg, kiszámítása pontozási táblázatban megjelölt pontozási szempontok szerint történik.**

*Nagy Sándor  
falugazdász*

## Könyvtári Hírek

nyitvatartás: hétfő-péntek : 10.00-18.00

Tel.: 66/268-159



Az Informatikai és Hírközlési Minisztérium "eMagyarország pontok" pályázatán intézményünk gépparkja további két számítógéppel gyarapodott. Az Internetezés beiratkozott

olvasóinknak továbbra is térítésmentes szolgáltatás.

„Olcsón jól!” A hagyományoknak megfelelően az idei évben is a leselejtezett könyveket megvásárolhatják az érdeklődők. Jelenleg szépirodalmi könyvek képezik a kínálatot. A könyvek 20.-Ft/db egységáron vásárolhatók meg.

**Rendezvény:** Folytatódik a „Doboz Kincsei” rendezvénysorozatunk. A Művészeti és Szabdművelődési Közalapítványhoz tavaly nyújtottuk be pályázatunkat, 2004-évi rendezvények szervezésére, „Doboz Kincsei” címmel.

A rendezvénysorozatban eddig Orodán Imre fafaragót, és dobozi asszonyok hímzéseit mutattuk be, illetve Szatmári Lilla



mutatkozott be alkotásaival.

A rendezvény folytatásaként dobozi, dobozról elszármazott fiatalokat szeretnénk bemutatni, akik a művészet bármely területén tevékenykednek, gyűjtőmunkát folytatnak, helytörténeti értékű dokumentumokkal rendelkeznek.

Várjuk a jelentkezésüket személyesen, vagy a 66/268-159-es telefonszámon.

Délutáni Kávézó-címmel Operett előadást rendezünk a Gondozási Központtal közösen. A rendezvény időpontja 2004.10.28. délután 14 óra, helyszín a Gondozási Központ klubterme.

A rendezvény a Művészeti és Szabdművelődési Alapítvány támogatja.

*Óréné Szabó Erzsébet  
megbízott könyvtárvezető*

## A Gondozási Központ nyári hírei

### Kirándulás a Rosemarie Farmra

Amint júniusban vége lett az iskolának, a gyermekek – mint ezernyi kismadár – kirepültek a szabadba. Ki nyaralni ment, ki horgászni, volt aki biciklizett egész nap, de egy dolog közös volt: minden gyerek igyekezett a nyarat minél jobban kihasználni.

A Gondozási Központ részéről mi is törtük a fejünket, hogy milyen programmal színesíthetnénk, elsősorban a hátrányos helyzetű gyermekek nyári szünetét. Eredetileg 2004. július 14-re szerveztünk egy kerékpáros kirándulást a Dobochoz közeli Rosemarie Farmra. Az időjárás szeszélyessége azonban közbeszólt az adott napon, így pár nappal később, 19-én reggel verőfényes napsütésben felkerekedtünk 22 gyermekkel öt felnőtt kíséretében, és negyven perc zökkenőmentes kerekedés után elérkeztünk úticélunkhoz.



Ezután pihenésképpen a gyermekek társasjátékoztak, tízórára kálcát és üdítőt kaptak. A délelőtti folyamán lehetőség volt sétakocsikázásra a közeli földutakon. A három csapatban induló gyereksegreg láthatóan már ezt is élvezte, de talán az utána következő több órás fürdés és játék a medence hűs vizében volt a legkedvesebb időtöltésük. A farm területén ki lehetett próbálni a tekét, a függőágyakat és a dartsot.

Délben finom ebéddel vendégelt meg bennünket, majd a gyermekek jégkrémet kaptak desszertként. A kora délutáni program része volt a lovaglás. A farmon lehetőség volt a hátszlovak nyergébe pattanni, mindenki kipróbálhatta lovaglótudományát. Volt aki először félve közelítette meg ezeket a méltóságteljes állatokat, de előbb utóbb mindenki megbarátkozott velük, és azt hiszem ez feledhetetlen élményt nyújtott az akkor még csöppet sem fáradt gyerekeknek.

A délután folyamán folytatódott még a fürdőzés, majd 16 óra felé rendeztük sorainkat és elindultunk haza. Ekkor a gyermekek már láthatóan fáradtabbak voltak, mert lassabban haladtunk, de probléma nélkül értünk haza.

A kirándulás minden részében jól sikerült, a pozitív tapasztalatok megőrizve jövő nyáron kitalálunk valami hasonlót.

**Gyermekjóléti Szolgálat a nyár folyamán:**

**SZABADIDŐS KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOKKAL** is kedveskedett a gyermekeknek. Ezek két héten keresztül zajlottak délutánonként, többnyire azok részvételével, akik már a kirándulásra szóló meghívást is elfogadták.

Az előbb említett foglalkozásokat 2004. július 19-29-ig tartottuk a Gondozási Központ ebédlőjében. A gyermekek 10-12 fős csoportokban jöttek hozzánk alkotni egy-egy hétig. Volt itt minden, ami a kisebbektől a nagyobbakig mindenkinek nyújthatott kikapcsolódást, sikerélményt és vidám pillanatokat.



Az alkotási kedvüket kiélhették a gyermekek üvegfestésben, báb-készítésben, papírhajtogatásban, gipszképek készítésében és gyöngy-fűzésben. Nagyon ügyes kis kezekkel találkoztam a két hét folyamán és ezáltal gyönyörű alkotások születtek, pl: kesztyű- és ujjbábok, színesebbnél - színesebb üvegek, ötletes gyöngy-sorok és karláncok stb. Természetesen minden gyermek hazavihette az elkészített tárgyakat. Meglátásom szerint a kisebbek is, nagyobbak is örömmel jöttek nap mint nap, mindig kíváncsian, hogy az adott napon mit is fogunk készíteni. A foglalkozások rendszerint vidám és felhőtlen hangulatban teltek.

Reméljük a gyermekek véleménye is hasonló a miénkhez, miszerint kellemesen és hasznosan töltöttük ezt a két hetet.

Ezúton szeretnénk megköszönni **Doboz Nagyközség Önkormányzatának** és a **Napsugár Közhasznú Egyesületnek** az általuk nyújtott támogatást, amely lehetővé tették, hogy mind a kerékpáros kirándulás, mind pedig a kézműves foglalkozások megvalósulhattak, ezzel is örömet és elfoglaltságot szerezve a község hátrányos helyzetű kis lakóinak.

*Nagné Szatmári Kata  
szociális asszisztens*



## Idősek Klubja a nyár folyamán

Ötvenen túl is lehet felszabadultan és boldogan kikapcsolódni. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint azok a kirándulások, amelyek az idei nyáron szerveztünk a dobozi Idősek Klubja tagjainak.



Az idei nyár első csoportos kirándulását június 17-ére szerveztük Gyopárosfürdőre. A szép számú jelentkező már egy garancia volt arra, hogy utunk jó hangulatban teljen. A szépen felújított fürdőben hamar eltelt a délelőtt, az ebédet a Torony Étteremben fo-

gyasztottuk el, délután még fürdőztünk egy jót s a hazautazás is hasonlóan jó hangulatban telt, mint az egész nap.

A következő kirándulásunk július 15-én volt, melyet Cserkeszlőre szerveztük és családi napnak szántunk. Tervünk ezzel az volt, hogy az idős klubtagjaink unokáikat is elhozzák erre a kirándulásra. Rendkívüli sikert aratott ez a lehetőség, 50 fő felett volt a résztvevők száma, az autóbusz megtelt lelkes, nagy csapatunkkal. Az idő is kegyes volt hozzánk, egész nap verőfényes napsütésben fürdőzhettünk. Délidőben egy hangulatos, helyi vendéglőben fogyasztottuk el az ebédet. Délután fáradtan indultunk haza, és két órás buszozás után értünk szeretett falunkba.

Berekfürdő volt a harmadik úti célunk ebben a szezonban. Szeptember 9-re szerveztük, és szépen gyűltek is a jelentkezők. Terveink szerint rossz idő esetén igénybe vettük volna a fedett fürdőrészt, de sajnos, mint az indulás előtt két nappal kiderült, ez felújítás alatt állt. Így ezt a napot egy másik híres fürdővárosban, Hajdúszoboszlón töltöttük. A fürdeni vágyók kedvét természetesen ez nem vette el, és az előző két kiránduláshoz hasonlóan ez a nap is kellemesen telt. Az idős emberek többsége a fedett medencéket vette igénybe, mert kint igencsak zord volt az idő, a nagyon hideg, erős szélnek köszönhetően. Összességében mindhárom tervezett kirándulás jól sikerült és reméljük a kedves kirándulni vágyók jövőre is megtisztelnak minket társaságukkal és jókedvükkel.

*Takácsné Molnár Ilona  
Szakmai vezető*

## Tisztelt Klubtagok!

Amint már több hírforrásból értesültek róla a nyáron, amellyel, hogy megszépült az intézményünk, sok mindennel gyarapodott is.

A délutáni szabadidő hasznos eltöltéséhez varrógépet, hímzéshez használatos tüket, cernát, terítőket, kötéshez fonalakat tudunk vásárolni. Az itt elkészült terítőkből illetve egyéb kézimunkákból házi kiállítást szeretnénk rendezni. Gondoltunk azokra az idősekre is, akiknek a kez ügyessége már nem megfelelő a kézimunkázáshoz nekik társasjátékokat szereztünk be, illetve a zenehallgatást, videózást korszerűsítettük.

Kulturált környezetben várunk minden kedves érdeklődőt a hét minden napján (hétfőtől péntekig) ebédelési lehetőséggel és csütö-

tökönként délután a klubfoglalkozásainkon.

Reményeink szerint minden látogató megtalálja a kedvére való elfoglaltságot és egyre csak bővülni fog az intézményünkbe látogató idősök köre.

Az október 1-i Idősek Világnapja alkalmából szeretettel köszöntjük klubtagjainkat és Doboz minden idős lakosát, ez alkalomból az októberi hónapban ismét megrendezésre kerül az Idősek Napi mulatságunk, amelyre a hónap folyamán minden klubtagunknak meghívót küldünk.

*Takácsné Molnár Ilona  
Szakmai vezető*

## Tisztelt Olvasóink!



Az elmúlt 3 hétben több, jelentős változás következett be lapunk életében. Vácziné Urbanecz

sének időpontjában már boldogan ölelheti meg gyermekét.

A magam és a szerkesztőség

nevében is kívánok neki sok örömet, jó egészséget, boldogságot az elkövetkező évekre. Egyúttal szeretném neki megköszönni több éves áldozatos munkáját, kitartását, szorgalmát.

Lapunknak új munkatársra volt szüksége, akinek személye már hónapokkal ezelőtt tudott volt, hiszen készültünk a váltásra.

E hónaptól kezdve Kiss Mariann látja el a tördelőszerkesztői és a könyvelői feladatokat. Egy szóval ő lesz a mindenés. Munkájához kívánok sok sikert!

Ezzel egyidejűleg lapunk új

helyszínre költözött. A Művelődési Házból elköltöztünk, s Polgármesteri Hivatalban a Szolgáltató KFT régi irodájában dolgozunk tovább.

Kérjük olvasóinkat, hirdetőinket, hogy ezentúl itt keressenek bennünket.

Új e-mail címünk is van, nevezetesen [hirmondo@doboz.hu](mailto:hirmondo@doboz.hu).

Reméljük ez a költözés nem okoz szolgáltatásainkban semmiféle zavart!

*Bajl Istvánné  
Felelős szerkesztő*

## Új vezetés az iskola élén



„Magunknak magunkról  
számot adni, felette nehéz”

*Kőlcsey*

Az első diplomámat 1980. júniusában szereztem meg és augusztusban már a jelenlegi munkahelyemen dolgoztam. Rögtön első osztályosokkal kezdtem, és több éven keresztül elsősöket és másodikosokat tanítottam.

Ezen időszak volt a családalapítás ideje is. 1980-ban kötöttem házasságot férjemmel és 1981-ben megszületett lányom, aki jelenleg főiskolás. Mivel a tantesütlemből hatan is mentünk szinte egyszerre szülni, csak pár hónapot töltöttem távol a munkahelyemtől.

A kezdetektől osztályfőnök voltam, ami nem kis feladat a tanítás mellett. Délután szakköröket vezettem (egészségügyi, KRESZ); szerveztem a szabadidős programokat. Aktívan részt vettem az úttörő munkában.

1987-ben megkaptam a Ma-

gyar Úttörők Szövetsége Országos Tanácsának Dicséret Oklevelét. Három évig vezettem az alsós munkaközösség munkáját. A Közalalmazott Tanács vezetőségi tagja voltam a megalakulás óta. Előtte szakszervezeti titkári teendőket láttam el. Tizennyolc év telt el, mire ismét úgy gondoltam, beülök az iskolapadba és tudásomat, tanítási tapasztalataimat frissítem és kiegészítem. Szegedre jelentkeztem a Tanárképző Főiskola pedagógiai szakára, ahol különösen pszichológiából és tantervfelkészítésből szereztem sok új ismeretet. Egy év múlva – ugyanezen főiskolán – párhuzamosan elvégeztem a közoktatási vezető szakot, ami szakvizsgát adott.

Egy fél év szünet után jelentkeztem Szarvasra a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karára, ahol romológiai ismereteket és roma nyelvet tanultam. Közben rá kellett jönnöm, hogy a számítógép használatának ismerete elengedhetetlen a mai világban, így lettem az ECDL start vizsgát.

Az ismeretek mellett sok új ismerőt, barátot szereztem, akikkel ki lehetett és ki lehet a mai napig is cserélni a tapasztalatainkat. Jó, hogy vannak olyan ismerőseim, akiket bármikor és bármilyen ügyben fel tudok hívni, tanácsot tudok kérni, meg lehet velük beszélni, hogy ők, hogy „csinálják”. Sikernek könyvelem el, hogy már tőlem is kérnek tanácsot, pedig én még nagyon „új”

vagyok, legalább is igazgatóként.

Természetesen mindig számíthatok Borikának és Rózsácskának a segítségére, akiket bármikor (este 10- kor is) zavarhatok és jönnek, ha kell. Nem akarok azonban visszaélni ezzel a lehetőséggel, annál is inkább, hiszen előbb-utóbb mindent meg kell tanulni.

Munkám mellett 2002. óta Doboz Nagyközség Képviselőtestületének tagja vagyok. A Művelődési és Sport Bizottságban tevékenykedem, ahol nagy hasznát veszem annak, hogy pedagógus vagyok. Pedagógusként, igazgatóként viszont az ott szerzett információkat tudom hasznosítani.

Sokszor felvetődik bennünk az a gondolat: megfelelünk-e, annak, amik vagyunk, lettünk. Többek vagy kevesebbek vagyunk-e annál, mint azt gondoljuk. Önmagunkat, mint kívülállók nem tudjuk objektíven megítélni. Önszeretettünk sok-sok mentséget, kifogást talál. De van egy ausztrál törzs, aki azt vallja:

„csak az állja ki a próbát, aki rááll, hogy kiállja a próbát”

Igazgatónak lenni látom, hogy nem könnyű, de bízom benne, hogy kiállok a próbát.

Az igazgató hatásköre széles: pedagógiai-, tanügyigazgatási-személyi vezető, irányítója az iskola működésének, gazdálkodásának. Feladata a külső és belső kapcsolattartás. Tevékenységét szigorú törvényességi keretek tartásával kell, hogy végezze.

Nem könnyű ma igazgatónak, pedagógusnak lenni.

Ez a pálya nem tarozik az irigylésre méltó hivatások közé. Társadalmi elismertsége, megbecsülése igen alacsony. Míg a tanárok munkája iránti szakmai és társadalmi igények folyamatosan változnak, addig munkaviszonyuk és bérezésük szabályozása merevebbé vált. Kereseti lehetőségeik romlottak. A pedagógusok fáradtabbak; türelmetlenebbek. Hogy mi ennek az oka, hosszasan lehetne taglalni. Az egyik legfontosabb ok, hogy a pedagógiához mindegyik ért, úgy, mint a focihoz. A másik ok, hogy a pedagógusok kezéből kivettek szinte minden eszközt.

Igazgatóként sem szüntem meg tanító néniem lenni. A kicsik nagyon őszinték és a legjobb humoristák. Szeretek közöttük mozogni, szeretek tanítani. Míg az ember gyerekek között mozog, úgy érzi, hogy nem is öregszik.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy iskolánk az egyik legerősebb a környező iskolák közül. Ebben a szép iskolában, jól felkészült pedagógus gárdával, jól felkészült gyerekeket akarunk nevelni, akik megállják helyüket az életben.

Ehhez kérjük a szülők, az önkormányzat, műv. intézmények és mindenki segítségét.

**Köszönöm!**

*Nagy Istvánné  
igazgató*



1976. augusztus 1-jén kezdtem dolgozni a Doboz Általános Iskolában, mint tanítójelölt, mivel 1 évet már elvégeztem a Debreceni Tanítóképző Főiskolán, a hátralé-

vő két évet már munka mellett, levelező tagozaton jártam ki.

Jelenleg férjemmel élek, mivel lányom a Rendőrtiszti Főiskola elvégzése óta a Budaörsi Városi Rendőrkapitányságon dolgozik, mint sajtóreferens, hadnagyi beosztásban.

1983. óta szinte folyamatosan tanultam a munka mellett, így szereztem környezetismeret szakantitói diplomát, közlekedési szakoktatói és számítógépes-szoftverüzemeltetői végzettséget és 2002-ben pedagógus szakvizsgát.

Munkába állásom kezdete óta részt veszek a település társadalmi életében. Vezettem Ifjúsági Klubot, néptánc csoportot a Művelődési Házban.

1994-2002-ig önkormányzati képviselőként dolgoztam. 2002-ben alakult meg a Doboziak Dobozeri Közalapítvány, melynek alapítója, s kuratórium tagja vagyok. 2003. februárja óta az Önkormányzat sajtóreferensként a helyi újság felelős szerkesztőjeként tevékenykedem.

Pályám első felében alsósokat tanítottam, később felsős osztályfőnök lettem, s immár 4 generációt ballagtattam el. Osztályomban mindig törekedtem arra, hogy a tanulóim jó közösségben, egymást elfogadva, tisztelve éljenek. Az eddigi osztályaimnál ez úgy érzem sikerült is.

Szakmai munkám legnagyobb sikereit a tanulók közlekedésre ne-

velése terén értem el.

Büszke vagyok arra, hogy a gyerekek közlekedésre nevelésével foglalkozók körében Doboz országos szinten ismert és elismert település, hiszen az általam felkészített tanulók az országos versenyeken álltak már a dobogó legmagasabb fokán is.

2004. szeptemberétől új beosztásban, mint igazgatóhelyettes dolgozom. Az iskola életével kapcsolatos adminisztratív feladatok pontos, naprakész elvégzése, elvégzettetése képezi feladataim döntő részét. Emellett nem kellett lemondani a tanításról sem, amit legszívesebben teszek.

*Baji Istvánné  
Igazgatóhelyettes*

**Művelődési Ház**

**A Kulich Gyula Művelődési Ház  
tisztelettel meghívja Önt és kedves családját,  
ismerőseit  
fennállása 30. évfordulója alkalmából  
az  
ÜNNEPI KULTURÁLIS HÉT  
(2004. október 10-15.)  
eseményeire**

**Október 10. (vasárnap) 10 óra  
SZÜRETI FELVONULÁS**

Indulás a Művelődési Háztól lovasokkal, hinton, lovas kocsikon,  
zeneszóval, énekszóval.

**14 óra**

**Baráti találkozó**

Egykori és jelenlegi munkatársakkal, közösségvezetőkkel,  
támogatókkal.

**Október 11. (hétfő) 17 óra**

**Amatőr művészeti csoportjaink a színpadon**

***A Dobozi Népdalkör műsora***

Felkészítő:

Nagy Zsuzsanna  
Szakmai vezető.

***Aerobik bemutató***

Felkészítő:

Sziromi Katalin  
sportszervező.

***Társastánc bemutató***

Felkészítők:

Szivák Krisztina és Gyurkó László táncpedagógusok.

***Divatbemutató***

***az Amazon Divatstúdió közreműködésével.***

Felkészítő:

Tamás Anikó.

***"30 év képekben"***

címmel

**fotókiállítás**

a Művelődési Ház életéről készített és összeválogatott képekből.

**A kiállítást megnyitja:**

Szatmári János polgármester.

***Képzőművészeti kiállítás***

**A kiállítást megnyitja:**

Mészáros Zsuzsa, a békéscsabai Munkácsy  
Emlékház művészeti vezetője

17.30 tól

***Filmvetítés***

"Múltidéző" címmel a 30 év történéseiből  
készült film megtekintése

19 óra

***A békéscsabai Színi stúdió zenés,  
szórakoztató műsora***

**Október 12. (kedd)**

11 óra

***Filmvetítés***

**Forrest Gump**

**Október 13. (szerda) 11 óra**

***Mátyás király meg az ördög***  
címmel

mesejáték a budapesti Pityang Színpad előadásában  
óvodásoknak, kisiskolásoknak.

**Október 14. (csütörtök) 14-16 óráig**

**NÉPI JÁTSZÓHÁZ**

a békéscsabai Kézműves Szakiskola közreműködésével  
(gyöngyfűzés, agyagozás, korongozás, szövés, csuhézás)

**Október 15. (péntek)**

19 órától

**SZÜRETI BÁL**

**A talpalávalót Sztojka Tibor  
és zenekara szolgáltatja.**

**Jelentkezés október 13-ig a  
Művelődési Házban.**

**Cím: 5624 Dobo, Hunyadi u. 1.**

**Tel.: 66/268-299**

**MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK AZ ÜNNEPI  
KULTURÁLIS HÉT ESEMÉNYEIRE!**

## Dobozi aerobikosok Hatvanban

A dobozi Művelődési Ház *Fantázia aerobik csoport* tagjai: Atyimov Renáta, Kovács Katalin, Szabó Imre, Sziromi Katalin, Sziromi Magdolna két éremmel tértek haza a hatvani országos aerobik bajnokság selejtezőjéről.

*A step versenyen a 3., dance versenyen 2. helyezést értünk el.*



A Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Sportegyesület, mely az aerobik sportág támogatására jött létre, ezúton szeretne köszönetet mondani mindazoknak, akik adójuk 1%-ával támogatták működésüket.

Sziromi Katalin  
elnök

Az idei bajnokság utolsó válogatójának eredményeivel sikerült elérnünk, hogy bejussunk az országos döntőbe, mely decemberben Budapesten kerül megrendezésre.

Reméljük, hogy szorgalmas munkával hasonlóan szép eredménnyel öregbíthetjük, Doboz község és a Művelődési Házunk hírnevét.

Sziromi Katalin



## Megyei vadásznapi tizennegyedszer



(Folytatás az 1. oldalról)

A program hivatalos része 10 órakor kezdődött. A nagyszínpadon kerültek átadásra az idei év díjai. A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által a vadvédelem, vadgazdálkodás, vadászat terén kimagasló teljesítményeket értek elismerésére alapított, idén első ízben átadott Magyar Nemzeti Vadászrend kitüntetést Nagy Sándor a Békés Megyei Vadászszövetség elnökhelyettes fővadásza, a vadászkamara területi szervezetének titkára kapta. Az

országos Magyar Vadászati Védegylet gróf Nádasdy Ferenc emlékéremmel jutalmazta a dobozi Kettős-Körös-menti Vadásztársaságot a fácáncsibe-keltetés, - nevelés terén elért országosan is kimagasló eredményéért. Ez a díj az országban első alkalommal került átadásra.

A dobozi Kettős-Körös-menti Vadásztársaság tagjai közül „Hubertusz kereszt Arany fokozatát” kapták az alábbi vadász tagok: Kiss Mihály VT elnök, Dézsi Ferenc gazdaság vezető, Komáromi Lajos a földtulajdonosok közös képviselője, ifj. Szabó László környezetvédelmi felelős, Tóth János az ellenőrző bizottság elnöke. A vadhúsfőző versenyen is szép sikert aratott a helyi vadásztársaság, az egyéb kategóriában a Váczi Sándor dobozi vadász által készített párolt káposztás vadkacsapörkölt első helyezett lett.

A vendéglátásról a Csontos és Társa Bt. gondoskodott a jelenlévők nagy meglepedésére.

Komáromi Lajosné

## Művelődési Ház

**SZOLGÁLTATÁSAINK:**  
Jogsegély szolgálat

Dr. Legeza Tibor ügyvéd  
ügyfélfogadása minden hétfőn  
13.30-15.00 óráig.

Telefon: 361- 959.

Dr. Borboláné dr. Arató Katalin ügyvéd ügyfélfogadása minden csütörtökön 16.00-17.30-ig  
Telefon: 452-452 és 06 (20) 97-52-352.

**Falugazdász**

Nagy Sándor falugazdász

ügyfélfogadása minden szerdán és csütörtökön 7.30-12.00 óráig.

**Televíziók javítása, antenaszerelés**

Hibabejelentés minden kedden és csütörtökön 17-18 óráig a a 06 (20) 960-51-05-ös telefonszámon Horváth Árpádnál.

**5624 Doboz, Hunyadi u. 1.**  
Tel.: 66/268-299. Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 8-20 óráig, szombaton rendezvénytől függetlenül, vasárnap 12-18 óráig.

## Sírod felett

Hajnalnak ködfátyolában,  
Nyirkos fűben sírodot keresem.  
Hogy költethetnék fel sírod melyéből?

Hogy hallanám hangodat,  
Láthatnám kedves arcodat?  
Sírod helyén egykor egykor élet volt,  
S van szívemben neved.

Szeretted a virágot,  
Kezembe is tetted,  
Most fölötted takaróként viseled.

Szánalmas élet, mért fordulsz így el  
Kereszttel jelölöd, s írod szeretett neveket.

Szürke fátylas táncot jár az éj,  
Halk zenéjét fújja a szél,  
Sírod tetején koszorúba fonva.

De végtelen álmokat Ő sem akarja,  
Felnevet napnak fénye,  
Elhallgat halk zenéje.

Farkas Györgyné



## Sajtóközlemény



Napirend utáni felszólalással hívta fel újra a közfigyelmet Erdős Norbert, Doboz országgyűlési képviselője a településen dúló vihar károsultjainak ügyére, aki „Milyen segítséget tud nyújtani az elemi kárt szenvedett dobozi gazdáknak?” címmel korábban már intézett írásbeli kérdést a bel-

ügy- és a földművelésügyi miniszterhez.

Az idei nyárelő szélsőséges időjárásának következményeként sok dobozi termelőt ért belvíz- illetve jégkár. Optimális piaci viszonyokat feltételezve közel 1 milliárd Ft-ot vett ki ez a természeti csapás a gazdák zsebéből. A kárt szenvedettek körében mindössze hárman rendelkeztek biztosítással. A 254 érintett termelő mintegy 80 %-a viszonylag kis területen folytat mezőgazdálkodást, kb. 80 fő nem regisztrált.

Tud-e, akar-e az állam segíteni ezeken az embereken, akik nem segélyért állnak sorba, hanem saját maguknak teremtenek munkahelyet, de nyereségük olyan alacsony, hogy nem tudják kitermelni a biztosítási költséget?

Tud-e valami biztatót mondani a végsőkig elkeseredett embereknek, akik nem csak a hiába

elvégzett munkát sajnálják, hanem családjuk elvesztett idejéért, mobil tőkéjéért, amely hiánya a következő évi gazdálkodást is veszélyezteti? Mit várhatnak a nagyobb, de biztosítást nem kötött gazdálkodók? – tette fel a kérdéseit a település országgyűlési képviselője.

Válaszában Németh Imre, az agrártárca vezetője az azóta bejelentést tevőkkel pontosította a kárt szenvedettek számát. Rámutatott az érvényben lévő jogszabályok szerint pl. belvízkárra nem is lehet biztosítást kötni. A jogszabályi rendszerbe kármentes automatizmus nincs beépítve. Ez azonban a földművelési miniszter szerint nem jelenti azt, hogy az állam a termelőket cserbenhagyta volna, hiszen a korábbi években a károsultak több esetben részleges, eseti jellegű támogatásban részesültek. Viszont

„a gazdálkodás kockázatát csökkentő támogatás” jogcímen – mely keretben korábban eddig éveken keresztül segítették a károsultakat – ebben az évben a szűkös költségvetés és az EU-tól érkező források miatt, csökkentett hazai támogatások miatt megszűnt. „Így 2004. évre a tárca költségvetésében az elemi károk enyhítését célzó támogatási jogcím (a jég- és elhárítás támogatásán kívül) nincs, illetve a tárca nem rendelkezik költségvetési előirányzattal”.

A miniszter véleménye, hogy a gazdálkodók kára „jelentős mértékűnek ítéhető”, ezért mérettel fel a falugazdász-hálózattal a kár nagyságát, aminek ismeretében további intézkedéseket kezdeményezhet a veszteség mérséklésére.

Erdős Norbert sk.  
országgyűlési képviselő

## „Csak az hal meg akit elfeledtek”

Már napok óta látom és érzem, megváltoztam, s körülöttem az emberek viselkedése is. Lépésünk lelassult, hangunk elhalkult, nevetést csak a gyerekek szájából hallani. S ez minden évben megismétlődik, így október vége felé.

Amerre járok az utcán, koszorúk özöne, krizantémok színes kavalkádja kínálja magát, s a levegőben ott érződik az elmúlás „ünnepe”.

Aztán eljön a nap, amikor kézen fogjuk szeretteinket, csokorba szedjük a virágainkat, s az új gyertyákkal elindulunk a temető felé. A helyhez, a sírhoz, ahol úgy érezzük várnak bennünket.

Vár az édesapa, a nagypapa, a barát, mert alig van ember, aki ne vesztett el volna valakit, akihez ezen a napon, akár tradícióból, akár belső késztetésből el kell vándorolnia.

S ott állunk a mindennapi rohanást, a gyűlöletet, a hiúságot, a munkát, a felhőtlen boldog pillanatokot otthon hagyva, s elhelyezzük a virágokat, koszorúkat. Meggyújtjuk a gyertyákat, s összekulcsolt kézzel vagy egymáshoz támaszkodva, egymásból erőt merítve nézünk bele a gyertya fényébe. Mintha ebben a fényben keresnénk és látnánk meg a szeretett arcot, s a virágok szirmaikkal, egy-egy emléket idéz-

nének fel, melyeket közösen éltünk át.

A miért? – ott tombol bennünk, újra és újra, pedig azt hittük már réggen megbékéltünk a megváltoztathatatlannal, ám az minden évben egyszer újult erővel lecsap ránk.

Vannak, akiket a szép emlékek megnyugvársra készítenek, másokat lelkiismeret furdalásra, s vannak olyanok is, akik hisznek a valamikori találkozásban. S nekik a könnyebb.

Addig is marad a virág, a koszorú, a gyertya, mert így illik, mert ez a tradíció, s mert még senki nem jött vissza onnan túlról, hogy elmondja, Ők mire vágnak.

Lehet, hogy mégis arra, hogy egy nap, egy este csak az övék legyen. Az emlékezés, az elmúlás, a megnyugvás keresésének napja. Hát legyen. Nyugodjanak békében. **”Csak az hal meg, akit elfeledtek”**

*”Ne vidd el a sírnak hervadó virágát,*

*Ne vidd el a szívnek egy-egy édes álmát.*

*Inkább tégy a sírra, mint szakíts róla,*

*Mert neked az élet útján fakad ezer rózsza.”*

Puskás Mihályné Tóth Erika

Továbbra is szeretettel várja  
kedves vásárlóit  
megújult arccal és bő árukinálattal

ÚJ HELYEN

az

ERIKA VIRÁGBOLT!

Doboz, Kossuth tér 15. sz. alatt  
az ABC mellett ( az üvegviszaváltó helyén).  
Tel.: 06 (20) 327-72-04; 06 (30) 571-37-46,  
lakás: 268-182.

Nyitva tartás: 8 - 12 és 14 - 17 között,  
szombat - vasárnap: 8 - 12 - ig.

**Előrendelést felveszünk!**

**Mindenszentekre koszorúk, selyemvirágok,  
mécsesek bő választékban kaphatók!**

**Színesfilm - kidolgozás 3 napon belül  
és fájdalommentes fülbelövés!**

Továbbra is teljeskörű temetkezési szolgáltatással állunk a lakosság rendelkezésére éjjel - nappal a Szienciium Temetkezési Vállalat keretében.  
**Üzletvezető: Puskás Mihályné Tóth Erika.**

## Főiskolán tanuló dobozi fiataljaink...

2003. februárjában az általános iskolában négy egykori diák végezte tanítási gyakorlatát. Ez adta az ötletet ahhoz, hogy lehetőséget biztosítsunk a főiskolára, egyetemre járó dobozi fiataloknak a bemutatkozásra. Felkérésünkre írtak jelenlegi iskolájukról, pályaválasztásuk motivációjáról, terveikről. Végül megneveztek egy másik diákot, akiről lapunk hasábjain szeretnének olvasni. Sorozatunk – reményeink szerint – több évig fog tartani, mivel jelenleg 30 körüli azon fiatalok száma, akik főiskolára, egyetemre járnak.



Először is szeretném megköszönni Dalmadi Krisztinának, hogy lehetőséget kaptam a bemutatkozásra. További sok sikert kívánok neki!

Általános iskolai tanulmányai

imat a Dobozi Általános Iskolában kezdtem. Itt kaptam meg mind azt az alaptudást, amit később kamatoztatni tudtam. Az általános iskola sikeres elvégzése után felvételt nyertem a békéscsabai Rózsa Ferenc Gimnázium magyar tagozatos osztályába. Ez a négy év elég meghatározó volt életemben. Már harmadikos koromban eldöntöttem, hogy vám-és pénzügyőr akarok lenni.

Az érettségi megszerzése után felvételt nyertem a Budapesti Rendőrtiszti Főiskola vámigazgatási szakára. Sok időt fordítottam a felkészülésre, mert csak húsz embert vettek fel erre a szakra.

Az iskola megkezdése előtt egy hónapos alapkiképzésen kellett részt vennem. Itt megtanultuk

a fegyelmet, az alakiságokat, a fegyverek működését, hisz ez a főiskola egy kicsit más, mint a többi. Nem osztályok, hanem szakaszok vannak, egyenruhában járnak a hallgatók órákra és engedélyt kell kérni, ha valamelyik irodába be szeretnének lépni. A fegyelmet nem volt könnyű megszokni, de ez az iskola ezzel jár. Ismereteim kiszélesedtek, hisz rengeteg jogi tantárgyam van.

Az első év végén kineveztek minket őrmesterré, majd „belecsüszünk” a leépítésbe is, ezért 2003. szeptemberében le szerelték minket. Többen ott is hagyták az iskolát, mert nem tudtak nekünk semmi biztosat mondani a jövőt illetően, hisz előtte biztos munkát ígértek. Úgy gondolom,

hogyha már elkezdtem, akkor befejezem ezt az iskolát. Szerencsére jól döntöttem, mert ismét kineveztek minket és engem a Békéscsabai Nyomozóhivatalhoz vettek állományba. (Sajnos a büntügyi szakos hallgatókat ezután nem fogják kinevezni őrmesterré.)

Most a nyelvvizsgára készülök, mert anélkül nem kaphatom meg a diplomát és a hadnagyi rendfokozatot.

A munka mellett szeretném elvégezni a jogi egyetemem is.

Remélem segítettem egy kicsit azoknak, akik ezt a főiskolát akarják választani.

A következő számban Tamás Zoltánról szeretnék olvasni.

Budai Éva

## Az Ön bizalmából - a köz szolgálatában...

A Dobozi Hírmondóban bemutatkozó képviselők arcképcsarnokában, most reám került a sor. Nevemet gondolom senkinek



sem kell bemutatni. Nevem Dr. Püspöki Károly, 1972-ben kerültem a településre. Azóta folyamatosan körzeti orvosként dol-

gozok a településen, s megítélésem szerint az elmúlt 32 évben jó néhány kollégával dolgoztam együtt, s talán ennyi évet folyamatosan még orvos nemigen dolgozott a megye legősibb településén. Ezen időszak alatt volt olyan is, hogy a szolgálatot egyedül láttam el hónapokig mindkét körzetben az ügyeleti kötelezettséggel együtt.

1987-ben végre megoldódott az I. számú körzeti orvosi állás betöltése is Dr. Forczek Gabriella háziorvos személyében. Ily módon a teher egyenletesen oszlik meg, bár a minden másnapos ügyeleti, illetve készenléti szolgálat még mindig nagy megterhelést jelent mindkét orvos számára.

Munkámhoz más társadalmi funkció is tartozik, ilyen például: helyi Vöröskereszt elnöke, tagja

is vagyok.

1994 óta települési képviselőként is dolgozom.

Tagja vagyok az Egységügyi és Szociális Bizottságnak is. Havonta más bizottságokhoz hasonlóan ülésezünk.

*A bizottság fő feladata:*

1. a közgyógy ellátási igazolványok kiadása.
2. rendkívüli és rendszeres szociális segélyek odaítélése.
3. drága gyógyszerek és gyógyászati segédeszközök támogatása.
4. egyéb lakásfenntartási és első lakáshoz való jutás támogatása.

A bizottság működése nehéz lenne egészségügyi ismertek nélkül. Bizottsági munkámban mindig figyelembe veszem a rászorultságot, hiszen az egészség a testi – lelki és szociális jólét biz-

tosítása.

Mint képviselő itt is megemlíteném jelenlegi legnagyobb problémánkat, a szervezett központi ügyelet mielőbbi létrehozását. Kérem a képviselő társaimat valamint a Nagyközség vezetőit, hogy támogassák kezdeményezésünket.

Befejezésül megköszönöm a település lakosainak bizalmát, hogy ha megérem a következő helyhatósági választások után is folyamatosan szolgálhassam Doboz Nagyközség lakosságát.

Végül írásban is szeretném megköszönni az Önkormányzat felé, hogy 2004. augusztus 20-án a Doboz Nagyközségért Emlékérem kitüntetésben részesülhettem.

Dr. Püspöki Károly  
háziorvos

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**Házasságkötések:** Balog István és Kenderák Julianna, Szabó Sándor és Körömi Valéria.

**Halálesetek:** Fekete István 90 éves Balogh I. u. 8/a., Komlósi Sándor 91 éves Rákóczi u. 46.

## ORVOSI ÜGYELET

Dr. Püspöki Károly, mobil száma: 06 (20) 398-91-31

2, 4, 5, 6, 8, 10, 14, 16, 20, 22, 24, 25, 26, 28, 30.

Dr. Forczek Gabriella, mobil száma: 06 (20) 398-91-32

1, 3, 7, 9, 11, 12, 15, 17, 21, 23, 29.

Dr. Márki Andrea, mobil száma: 06 (30) 228-23-80. 13, 18, 19, 27.

## APRÓHIRDETÉSEK

Mező Mihálynénak, Kodály u. 19. szám alatt 1 db 300 l-es hűtőláda új állapotban eladó! Tel.: 268-861.



Doboz központjában 3 szobás, összkomfortos régi ház 1100 m<sup>2</sup> teleken eladó! Irányár: 4 M Ft. Tel.: 06 (30) 853-57-18



Kisbálás lucerna - és vegyes széna eladó! Érd.: Lipták István, Kinizsi u. 8/a. Tel.: 06 (20) 512-40-25.



80x200 -as új heverő és egy 3x4 m-es középszőnyeg eladó! Érd.:Jakab Ferenc Marx u. 60/a. Tel.: 268-269



Kisiskolások korrepetálását vállalom. Tel.:06 (20) 805-37-72.



Közművesített építési telek eladó Doboz, Fürst u. 21. szám alatt. Érd.: Doboz, Fürst u. 29. Tel.: 268-288.

Super Z - 50 - es traktor új motorral, papírok nélkül eladó! Tel.:06 (20) 485-48-78.



8 lánc föld eladó! Érd.: Kiss László Doboz, Erdész u. 3. Tel.: 268-092.



Sarkadkeresztúr - Kisnyéken eladó egy háromszobás, rossz állapotú családi ház, nagy telekkel. Területe: 1551m<sup>2</sup>. Irányár:500 E Ft. Érd: 06 (30) 854-43-23.



Czékus György háza eladó! Érd.: Ady E. u. 14. Tel.: 268-001.



2 db ruhás szekrény , 1 db prés és 1 db jó állapotú üvegajtó (210x90) eladó! Érd.: Orodán Imréné Doboz, Alkotmány u. 7. Tel.: 268-712.



2 db irtás eladó! Érd.: Szabó Lajos, Faluhelyi u. 1. Tel.: 268-099.

Megnyitottam  
könyvelőirodám

Doboz, Vöröshadsereg u. 15. sz. alatt

- Egyéni vállalkozók
- Társas vállalkozások könyvvezetését, ügyintézését
- Magánszemélyek adóbevallásának elkészítését vállalom.

BEJELENTKEZÉS:  
TELEFON: 06-30-278-9802  
Személyesen: 2004. január 5-től

Hétköznap 10<sup>00</sup> - 14-ig  
Szombaton: 10<sup>00</sup> - 13-ig

**SZATMÁRI GABRIELLA**  
pénzügyi szakos közgazdász

## Tisztelt Olvasó!

Lapunkban lakossági apróhirdetéseket ingyenesen közlünk. Az alábbi szelvényre írhatják a kívánt szöveget ÍRÓGÉPPEL VAGY NYOMTATOTT BETŰKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ TERJEDELEMBEN.

A szelvényt zárt borítékban a szerkesztőség címére küldjék!

A feladó neve: .....

Címe: .....

Apróhirdetés szövege:

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

aláírás

Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma 2004. november 6 -án jelenik meg, **LAPZÁRTA: 2004. október 29.**

Oktober 9 -én 15 órától csocsó verseny a

*Lesz Vigasz*

sörözöben.

(Nevezni a sörözöben lehet.)

Minden kedves vendéget

szerezzel várunk

olcsó árakkal,

kultúrált környezetben és

színvonalas kiszolgálással.

**SPLINTER**  
**ÉPÍTŐIPARI BT.**

- új épületek kivitelezése
- régi épületek felújítása, átalakítása
- utólagos homlokzat szigetelés

KÖZÜLETEKNEK, MAGÁNSZEMÉLYEKNEK

Aranyos Péter Doboz, Körgát u. 4.  
Tel.: (66) 268-716, 06 (70) 537-75-38

*Az*  
*Ezer Virág Méterárú Bolt*

**Doboz**

Vöröshadsereg út 15. szám alá költözött.

Új német árukészlettel várja vásárlóit!

Fehér, színes és  
mesefigurás függönyök,  
sztreccs szövetek,  
bélések, ing, bársony,  
termo-, színes vászon,  
karton anyagok  
nagy választékban.

Nyitva: Hétfő: 13-17-ig  
Keddtől-Péntekig: 8.30-12-ig  
13-17-ig  
Szombaton: 9-12 óráig

Tel.: 269-170.

**Balogh Attila**

biztosítási üzletkötő

Tel.: 06 (20) 915-90-02

**Biztosítási formák:**

- gépjármű
- lakás
- személyi

**Cím:** Lesz Vigasz Söröző

Doboz, Zsibongó u. 10/a.



Televíziókészülékek  
javítását vállalom!

Antennaszerelés igény szerint.  
Hibabejelentés a Művelődési Házban minden nap,  
vagy a 06 (20) 960-51-05-ös telefonszámon.  
Várja kedves ügyfeleit  
**Horváth Árpád televízió műszerész**

**KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ**

Gyűjtést rendezünk az Óvodának és az Általános Iskola napközijének Október 11-16-ig a Dobozi Általános Iskolában.

Ha otthon van felesleges, alig használt játékok, könyvük, azt szívesen fogadnák a gyerekek.

Támogatásukat előre is köszönjük!

**Vállaljuk: váltakozó áramú  
villanymotorok tekerccselését.**

Izelítő az árainkból: 550 W-os 5.600 Ft  
1,5 KW-os 7.200 Ft  
7,5 KW-os 15.800 Ft

A fenti árak ÁFA-t és a szerelési díjat nem tartalmazzák.  
Ezen kívül javítunk elektromos kéziszerzőmokat és háztartási gépeket.

Felnevőhely: Káli György Szőlő u. 7.  
SZTÁTOR Bt. Békéscsaba, Pulszky u. 24.  
Tel.: 06(66) 446-353, 06 (70) 223-54-74

**ÉPÜLETGÉPÉSZETI  
KIVITELEZÉS**

(víz-, gáz, központi fűtés-  
rendszerek kivitelezése).

Korszerű technikával réz és műanyagcsöves rendszerek, teljes körű szolgáltatás az anyagbeszerzéstől a gázátadásig, komplett fűtési rendszerek kivitelezése, átadása, javítása.

Gyors, precíz  
és megfizethető munka.

**Érdeklődni:**



Köves Pálnál a  
06 (20)  
978-62-02-es  
telefonszámon.

## Dobozi Sport

A 2003 – 2004 – es évi Megyei I o. Női Utánpótlás bajnokság befejezésével a **Dobozi csapat VI. helyezést érte el.** 14 mérkőzésen 7 győzelmet és 7 vereséget szenvedett el. 218 gólt dobott és 214 gólt kapott, 14 pontja lett. 3 ponttal maradt le a 3. helyről.

Az előző évhez viszonyítva a csapat egységesebb lett, az összteljesítményük 50 % - os volt.

Idegenben is tudtunk már mérkőzéseket nyerni, de a hazai, fontos meccseken még hiányosság mutatkozik, ami sajnos 3 hazai vereséggel végződött.

**Kiemelném: Komlósi Renátát,** aki a csapat húzóembereként a bajnokság során 65 gólt dobott, így ő lett a házi gólkirály.

Jó teljesítményt nyújtott **Dézi Anita,** aki 50 góljával járult hozzá a csapat eredményéhez.

**Váczí Andrást,** aki annak ellenére, hogy tudatában van annak, hogy egyedüli kapus, egyenletes, jó teljesítményt nyújtott a bajnokság során.

Tavasszal a csapathoz visszatért **Bondár Mariann** ugyancsak jó teljesítményt nyújtott és 23 gólt dobott.

Dicséret illeti a csapat minden tagját, mert ők is mindent megtettek a csapat sikerének érdekében.

A 2004 – 2005 – ős évi bajnokságot is megkezdte a csapat.

**1. forduló augusztus. 29.** Békés – Doboz (19 – 14).

**Góllövők:** Komlósi Renáta 7

Fekete Eszter 3.

**2. forduló szeptember 5.** Doboz – Békéscsaba (28 – 13)

**Góllövők:** Komlósi Renáta 8

Dézi Anita 6

Fekete Eszter 6

Fekete Zsófia 5.

**3. forduló szeptember 12.** Sarkad – Doboz (16 – 14)

**Góllövők:** Dézi Anita 6

Komlósi Renáta 3

Bondár Mariann 3.



**4. forduló szeptember 19.** Doboz – Gyomaendrőd (15 – 15)

**Góllövők:** Dézi Anita 5

Komlósi Renáta 4.

Az új idényben az eredményekből megállapítható, hogy a csapat tudása alatt szerepel, kivéve azon húzó embereket, akik az elmúlt bajnokságban is hozták a tőlük elvárható eredményeket.

Ez példakép lehet a többi játékosnak is.

Az edzések során begyakorolt technikai dolgokat mérkőzéseken képtelenek végrehajtani. Ezen okok betudhatók annak is, hogy a bajnokság előtti felkészülés során anyagi okok miatt edzőmérkőzéseket nem játszottak.

A kézilabdapálya balesetveszélyes és felújításra szorul.

Megköszöném Dézi Ferenc és Kiss Sándor vállalkozóknak az egész éves támogatásukat.

*Turák József*

**Trafipaxos sebességmérés a település belterületén a következő napokon lesz:**

2004. október: 8 -án (pénteken), 14 - én (csütörtökön),  
23 - án (szombaton), 31 - én (vasárnap).

**A rendőrség a " műsorváltás" jogát fenntartja.**

**Lapunk következő száma**

2004. november 6-án jelenik meg.

## NOVEMBERI ELŐZETES:

- ⇒ **Önkormányzati hírek**
- ⇒ **Az Ön bizalmából - a köz szolgálatában...**
- ⇒ **Főiskolán tanuló dobozi fiataljaink...**
- ⇒ **Dobozi Kék hírek**

## Emlékezés lámpafénynél

Akkor még nem tudtam ki Ő  
De ma már tudom ki volt  
S ma így emlékszem rá  
Kedves arcú nénikére.

Kézen fogott és így szólt hozzám  
Ezután én leszek a te mamád.  
Hol van, hová lett az én anyám?  
Összekulcsolt kezein olvasóval imát mondott.

Istentől kért világbékét  
Földön, s majdan túli áldást  
Én patkán ülve álmosodtam  
Szemem mégis rajta tartom.

Várjál kicsim mindjárt alszunk  
Lámpát fújunk,  
s majd még imát mondunk  
Imája végén így szólt hozzám

Ha majd lecsukom a szemem  
és nem ébredek fel reggel  
Ne félj kicsim  
Isten áldott  
Áldjon csendet.

*Farkas Györgyné*

## Dobozi kék hírek

(júliusi szám folytatása)

A képviselő-testület április 27-én tárgyalta a település közbiztonsági helyzetét. Már hagyomány, hogy a beszámolót e rovatunkban – terjedelmi okok miatt több részletben – ismertetjük.

### Bűnügyi tevékenység:

Doboz Nagyközség lélekszámát figyelembe véve a rendőrkapitányság illetékességi területén található más települések bűnügyi adataival összehasonlítva megállapítható, hogy a település bűnügyi-  
leg közepesen fertőzött. Az ismertté vált bűncselekmények döntő hányada a lakosság biztonságérzetét közvetlenül befolyásoló vagy  
elleni bűncselekmény volt.

### Bűncselekmények:

Ismertté vált bűncselekmények összesen:	2002.	2003.
Ebből: lopás:	51	59
betöréses lopás:	27	19
rongálás:	6	5
ittas járművezetés:	6	7
csalás:	2	3
sikkasztás:	-	1
tartás elmulasztása:	-	2
súlyos testi sértés:	1	2
garázdaság:	3	3
jármű önkényes elvétele:	5	6
rablá:	-	1
szerzői jog. kapcsolódó visszaélés:	1	-
visszaélés okirattal:	-	1
kifosztás:	-	1
önbíráskodás:	-	1
erőszakos nemi közösülés:	-	1
foglalk. körében elkövetett vesz.:	1	-
vízi közl. veszélyeztetése:	1	-
közlek. bizt. elleni bes.:	-	1
szemérem elleni erőszak:	-	1
közfeladatot ellát. szem. ellen. erősz.:	-	1
kiskorú elhelyezésének megvált.:	-	1

tott bűncselekmények száma 59 volt, melyből 39 esetben derítettük fel az elkövetőt, amely 67%-os eredmény.

A fenti adatokból kitűnik, hogy a kisebb bűncselekmény szám emelkedés mellett a felderítési eredményességünk azonos szinten maradt. Figyelemreméltó, hogy lopások száma nagymértékben csökkent. Ez arra vezethető vissza, hogy nőtt a KMB csoport tagjainak a közterületen töltött ideje.

2003. évben a rongálások számában változás nem tapasztalható, sajnos nem csökkent, ezt a díszkók nyitvatartásának növekedése nagyban befolyásolta, a közterületen kihelyezett szemégyűjtők felborogatása, és utca névtáblák összetörése. A rongálások visszaszorítása érdekében a KMB csoport tagjai a rongálások helyszínén több esetben fokozott figyelő szolgálatot látott el az elkövetők felderítése érdekében, ami eredményre vezetett és négy fő fiatalkorú személlyel szemben büntetőeljárás megindításra került.

Az 59 bűncselekményből 3 esetben történt kerékpárlopás. Annak ellenére, hogy a kerékpárlopások száma 2002. évhez képest több mint 50%-kal visszaesett, számos esetben tapasztaltuk, hogy a kerékpárral közlekedő állampolgárok nagy többsége nem zárja le a kerékpárját, mellyel lehetőséget ad az elkövető számára annak eltulajdonítására.

A településen elkövetett bűncselekmények között 2003-ban besurranásos lopás nem történt, melynek visszaszorítása a megelőző évek eredményeit tekintve kitűnő eredménynek számít. Azonban mindezek ellenére fel kell hívni az idős, egyedülálló lakosok figyelmét arra, hogy továbbra is minden esetben zárják be otthonaikat amikor elmennek otthonról és ha idegen, házaló illetve gyanúsán viselkedő személyeket látnak az utcán, értesítsék a helyi rendőroket, ha lehetőség van rá a 107 telefonos hívószámom, jelentsék be ugyanis az elkövetők csak a kínálkozó lehetőségeket várják.

Kiemelten súlyos, a lakosságot irritáló bűncselekmény pl.: emberölés, rablás a nagyközség területén nem történt, erőszakos közösülés egy esetben történt, amely családon belül történt. A kisebb súlyú garázdaságok testi sértések száma nem változott, elenyésző mértékűek az összébűnözés terén.

Doboz Nagyközség illetékességi területén 2002-ben 51 bűncselekmény történt, 2003-ban ezzel szemben a rendőrség tudomására ju-

Köszegi László r. szds.  
osztályvezető

## HÁROM NAP ALATT KÉT SÚLYOS BALESET

Szeptember 21-én 12 óra 30 perckor történt súlyos közlekedési baleset a Zsibongó és Béke utca kereszteződésében. O.F. 69 éves dobozi lakos kerékpárjával a Marx utca irányából a Béke utca felé haladt, majd a kereszteződésben szabálytalan balra kanyarodást hajtott végre. Nem vette figyelembe, hogy már előzi őt a 37 éves dobozi férfi által vezetett Fiat típusú személygépkocsi, amely a kereszteződésben elütötte a kerékpárost. Az ütközés következtében a kerékpáros 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett. A baleset körülményeinek további tisztázása folyamatban van.

Szeptember 23-án 13 óra 20 perckor a Kínizsi utca 8. sz. előtt haladt segédmotoros kerékpárjával egy 46 éves dobozi férfi. Az út menti ingatlanról egy nagytestű kutya szaladt ki az útestre, melyet a segédmotoros elütött, s ennek következtében 8 napon túl gyógyuló súlyos koponyasérüléseket szenvedett.

Itt hívnam fel az állattartók – elsősorban a kutya tartók - figyelmét arra, hogy az állattartási szabályokat maradéktalanul tartsák be! Az állatok által okozott kárt a tulajdonosnak kell megtérítenie, illetve

a felelősséget a tulajdonosnak kell vállalnia.

A segédmotoros bukósisak nélkül vett részt a közlekedésben, ami szintén közrehatott súlyos sérüléseinek keletkezésében. A KRESZ szabályai értelmében a segédmotoron is **kötelező a becsatolt bukósisak**.

Felhívom továbbá Doboz község járművet vezető lakosainak figyelmét a **Békéscsabát elkerülő út megnyitását követő forgalmi rend változásra**. Az útkereszteződésben az elsőbbséget jelzőtábla – **Állj! Elsőbbségadás kötelező! (STOP)** – szabályozza, melynek értelmében a kereszteződésbe való behajtást megelőzően kötelező a megállás!

**Balesetmentes közlekedést kívánok minden olvasónak!**

Szalay Zsolt

r. főhadnagy

Békéscsabai Városi

Rendőrkapitányság Közlekedési

Osztályának Vezetője